

非公有制经济风采



南山区举办“企业家日”政企交流会

凝心聚力 共谱华章

深圳侨报记者 柯东波 文/图

近日，“凝心聚力 共谱华章”南山区企业家日政企交流会在档案服务大厦召开，此次交流会由南山区委、区政府主办，南山区委统战部、区工商联承办。



产品展示区。



南山企业优质产品展示。

为企业搭台： 企业家和企业产品唱“主角”

“我将传承企业家精神，追求卓越，勇攀高峰，积极投身创新创业驱动……”活动中，南山青年企业家代表集体宣誓。他们立志传承企业家精神，彰显社会担当，交出不负时代的青春答卷。活动期间，共有40余位企业家进行了风采展示，充分展现了南山企业家充满激情、开拓进取、多姿多彩的精神风貌，以及拼搏奋斗、再续辉煌的决心和信心。

会场外，南山为企业交流搭台，23家南山企业拿出当家产品布置展台，既有迈瑞医疗4K 三维内窥镜荧光摄像系统、海能达专网数字对讲机、潜行创新水下无人机、爱普特微电子芯片、核心医疗全磁悬浮人工心脏、雷曼光电电子显示屏等高科技的产品，又有SKG颈椎按摩仪、AMIRO 觅光美容仪、云鲸智能扫地机器人等时尚、生活用品，现场交流气氛热烈，促成多项业务合作。



南山青年企业家代表集体宣誓。

企业家谈南山： 大展拳脚的广阔天地

一直以来，南山区委区政府坚持尊重企业家、礼遇企业家，致力于打造全球最高最好最优的营商环境，不断优化亲清政商关系，为企业家干事创业营造了良好氛围。

“作为企业家，我对南山的发展充满信心。南山的营商环境是非常好的。具体表现在6个方面：法治环境好，政务环境好，人才环境好，金融环境好，税务环境好，产业链环境好。”全国人大代表、南山区工商联主席、方大集团股份有限公司董事长熊建明表示，要把企业的发展纳入到南山发展战略当中，与南山共发展、共成长，为新时期助力南山高质量发展贡献力量。

“上半年，南山区联合中国海油深圳分公司成立海洋油气产业生态圈党委，形成了政、企、校合作新格局。”中海石油(中国)有限公司深圳分公司党委书记、总经理赵春明表示，将发挥产业链供应链“链长”作用，加大引才引智力度，持续推进产学研一体化，加快打造原创技术策源地，为南山区海洋油气产业高质量发展提供更加有力的支撑。

南山看企业家： 最“铁”合伙人、最“燃”投资人、最“棒”传播人

“回望奋进征程，南山经济社会的发展镌刻着广大企业家奋楫争先的身影，凝聚着企业家的智慧、心血和汗水。”南山区委书记、区长黄湘岳表示，南山因企业而欣欣向荣，企业因南山而熠熠生辉。政企携手、勇敢追梦，在全球竞争展现了南山精彩、科技创新创造了南山经验，营商环境亮出了南山品牌。

“衷心希望大家继续做南山最‘铁’合伙人、做南山最‘燃’投资人、做南山最‘棒’传播人。”黄湘岳表示，将以最大诚意、最高礼遇、最优政策，让各位企业

“南山汇集了各方创新力量，创新版图不断扩大，创新引擎愈发强劲。”深圳市创新投资集团有限公司总裁左丁表示，未来将立足南山，挖掘投资更多优质创新型企业，吸引更多企业、创投机构、基金公司、券商、律师事务所、会计师事务所落地、落户南山。

抖音集团深圳公司总经理高小毛已在南山区工作20年。在他看来，南山有最好的营商环境、法治土壤、产业生态和巨大的市场，能满足和匹配企业进一步发展的愿景。他从深度布局公共算力服务平台建设、全面推动数字经济发展、推动实体经济焕新等角度出发提出建议。

深圳市沃特新材料股份有限公司董事长吴宪建议，南山应发挥上市公司云集的优势，调动细分市场龙头、链主企业价值链接的积极性，出台链式发展配套政策，引导、鼓励链主企业给予本区创新型企业产品验证通道与配套机会……

座谈会上，企业家代表先后发言，分享企业与城区携手共进的生动故事，讲述在南山创新创业的心路历程，为城区高质量发展建言。

家在南山投资放心、发展安心、生活舒心，一起携手走向更加美好的明天。

正如活动中企业家们所说，在南山创新创业充满信心。南山对标全球最高最好最优的营商环境，带来了人心向往、要素汇聚、合力共建、共同发展的生动局面，极大地激发敢于创新、敢为人先的企业家精神。企业家积极传承发扬企业家精神，扎根南山、守望南山，为新时代南山高质量发展创造更多业绩、作出更大贡献。

